
                                                       

Gimnazija Šentvid 

www.sentvid.org 

 

Datum: 4. 6. 2025 

 

OBVESTILO O OMEJITVI VPISA IN VPISNEM POSTOPKU 

 

Obveščamo vas, da je za vpis v 1. letnik v šolskem letu 2025/26 v program gimnazija prijavljenih 125 

kandidatov na 112 razpisanih mest. Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je 22. 5. 2025 izdalo soglasje 

k omejitvi vpisa v 1. letnik.  Prijavljeni kandidati boste po predložitvi dokazil za vpis sodelovali v 

izbirnem postopku. Izbirni postopek bo potekal na osnovi zaključenih ocen v 7., 8. in 9. razredu in 

dosežkov nacionalnih preizkusov znanja. Če se bo v prvem ali drugem krogu izbirnega postopka na 

spodnji meji razvrstilo več kandidatov z enakim številom točk, se izbiro med njimi opravi na podlagi 

dosežka nacionalnega preizkusa znanja iz predmetov slovenščina in matematika. V prvem krogu 

izbirnega postopka bomo po navedenih merilih izbrali kandidate za 90 % razpisanih mest. Kandidati, ki 

v prvem krogu izbirnega postopka ne bodo sprejeti, bodo sodelovali v drugem krogu izbirnega postopka.  

 

Dopisu je priložen Obrazec za zapis in seštevek zaključnih ocen (vprašalnik 1). Izpolnjenega 

potrebujemo do začetka izbirnega postopka, zato vas prosimo, da ga najkasneje do ponedeljka, 16. 6. 

2025, do 12.00, pošljete na elektronski naslov vpis@sentvid.org (slikanega ali skeniranega). Tiste, katerih 

seštevek ocen se ne bo ujemal z našimi podatki, bomo poklicali in vam dali nadaljnja navodila. Ostale 

priložene obrazce prinesite izpolnjene s seboj ob vpisu. 

 

Prvi krog izbirnega postopka 

 

V torek, 17. 6. 2025, do 15.00 bomo na naši spletni strani objavili spodnjo mejo za vpis v prvem krogu.  

 

Sprejeti se boste prišli vpisat na šolo v sredo, 18. 6. 2025. Vpis bo potekal v športni dvorani po naslednjem 

razporedu: 

 

PLESNA DVORANA – Gimnazija 

od 9.00 do 10.00     kandidati s priimkom na črke od A do K 

od 10.00 do 11.00     kandidati s priimkom na črke od L do Ž 

 

Ker se želimo izogniti gneči, vas prosimo, da upoštevate razpored in na vpis pridete kadarkoli znotraj 

svojega navedenega časovnega intervala. Bodoči dijak se lahko vpiše sam, lahko pa ga spremlja eden od 

odraslih.  

mailto:vpis@sentvid.org


Za vpis boste potrebovali: 

 

1. original in fotokopijo spričevala 9. razreda - obvezno, 

2. izpolnjen vprašalnik 2 o izbiri drugega tujega jezika - obvezno, 

3. izpolnjen zahtevek za prejemanje e-računov po elektronski pošti - obvezno, 

4. izpolnjeno poročilo za nadarjene dijake (vprašalnik 3), če ste bili v osnovni šoli prepoznani kot 

nadarjeni, 

5. izpolnjen vprašalnik 4 o glasbenih dejavnostih, če želite, 

6. izpolnjeno prijavo dijaka na šolsko prehrano, če jo boste želeli. 

 

 

Drugi krog izbirnega postopka 

 

Informacije v zvezi z drugim krogom izbirnega postopka bodo objavljene na spletni strani šole: 

https://www.sentvid.org/o-soli/vpis/. 

 

 

Dodatne informacije o vpisu lahko poiščete na spletni strani https://www.gov.si/teme/vpis-v-srednjo-

solo/ in na spletni strani naše šole. 

 

Lep pozdrav.  

 

        Ravnateljica: 

Nataša Koprivnikar 
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